

Вырезка из газеты

## ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Одесса

Газета №

18 ИЮНЬ 1958

# Памяти великого русского композитора

Музыкальная общественность Одессы отмечает пятидесятилетие со дня смерти Николая Андреевича Римского-Корсакова.

Этой дате был посвящен вечер, состоявшийся позавчера в Летнем театре филармонии. Доклад о жизни и творчестве великого русского композитора сделал директор Одесской государственной консерватории имени Неждановой С. Д. Орфеев. Затем состоялся большой концерт, в первом отделении которого под управлением главного дирижера симфонического оркестра Одесской филармонии А. Пресича была исполнена симфоническая сюита «Шехеразада» — произведение, завоевавшее любовь самых широких кругов слушателей.

Арии из опер «Царская невеста», «Садко», «Сказка о царе Салтане» спели в сопровождении оркестра солисты филармонии Александра Фоменко, Сергей Рябов и студент Одесской консерватории Анатолий Долгий.

Скрипач Марк Зингер исполнил Концертную фантазию на русские темы.

В заключение вечера прозвучало «Испанское каприччио».

Симфонический концерт, посвященный Н. А. Римскому-Корсакову, прошел с большим успехом. Он привлек многочисленных слушателей — в Летнем театре находились дирижеры, композиторы, преподаватели и студенты музыкальных учебных заведений, артисты, любители музыки.

Концерты из произведений Н. А. Римского-Корсакова прошли также в Зеленом театре Центрального парка культуры и отдыха имени Т. Г. Шевченко и в парке имени Ильича.

Интересная выставка, отображающая жизненный и творческий путь выдающегося композитора, открылась в читальном зале библиотеки Одесской государственной консерватории.